
Mladinci Starega Vodmata so začeli izdajati svoje
mladinsko glasilo, kl so ga za začetek poimenovali
kar »Vodmatski mladinski informator«. Že v prejšnji
številki smo poročali o problemski konferenci, ki jo je
organizirala ZSMS in je doživela lep uspeh. Pred to
konferenco pa je 18. marca izšla prva številka mladin-
skega glasila. V njej pozivajo mladinci vse mlade v
krajevni skupnosti, da se jim pridružijo in naj podajo
predloge za poimenovanje glasila, saj je prva številka
dobila delovni naslov Vodmatski mladinski informa-
tor. Razmnožili so ga v prostorih krajevne skupnosti v
nakladi 300 izvodov. Prvo številko so pripravili glavni
urednik Igor Rosina, odgovorni urednik Tomo Ravni-
kar, tehnični urednik Bojan Vižantin in sodelavca —
mladinca Zlatko Lakovič in Bojan Kranjc.

• • •
Začel se je postopek za evidentiranje možnih kan-

didatov za volitve, ki bodo spomladi 1982. Na svoji
zadnji seji je predsedstvo krajevne konference SZDL
med drugim sklenilo, naj hišni sveti na zborih stano-
valcev začno s prvo fazo evidentiranja kapdidatov za
volitve, ki bodo naslednjo pomlad; predloge naj po-
sredujejo kadrovski komisiji pri*krajevni konferenci
SZDL. V to aktivnost so se vključili tudi hišni in ulični
odbori ZK.

• • •

Po dolgem času se je 10. marca sestala enota
Društva invalidov krajevne skupnosti Stari Vodmat.

Krajevna skupnost Stari Vodmat
• • •

Če bodo vsi graditelji in urejevalci zunanjih povr-
šin novega stanovanjskega bloka na Potrčevi ulici
pravočasno dokončali delo, se bo krajevna skup-
nost preselila v nove prostore v začetku junlja. Že
nekaj časa pesti krajevno skupnost prostorska stiska
vsedanjih prostorih na Potrčevi ulici, ki pajih imajov
najemu od Stanovanjske skupnosti. Ko so nasproti
sedanjega začeli graditi nov blok, V katerem je kra-
jevna skupnost, so se na Starem Vodmatu odločili, da
bodo v njem kupili nove prostore za svoje delo. Povr-
šina novih prostorov znaša 256 kvadratnih metrov,
največja pridobitev pa bo večja sejna soba z zmoglji-
vostjo okoli 60 sedežev. Tudi mladinska organizacija
bo dobila ustrezne prostore za svoje delo, saj jih
sedaj niso imeli.

Člani društva so kritično spregovorili o svoji doseda-
nji neaktivnosti in na sestanku med drugim sklenili,
da morajo poživiti svoje delo. Zato bodo do naslednje
seje pripravili program dela za letošnje leto in se bolje
povezali z Društvom invalidov občine Center.

• • •

Na problemski konferenci 20. marca so mladinci
podali pobudo o posaditvi 88 drevesc v spomin na
tovariša Tita. Problemska konferenca ZSMS je poka-
zala, da mladina ni tako pasivna, kot ji marsikje oči-
tajo in da je lahko med prvimi pobudniki raznih akcij.
Za mladino Starega Vodmata pa to toliko bolj velja.
Oblikovali so predlog, da bi mladina v spomin na
rojstvo tovariša Tita posadila v krajevni skupnosti 88
drevesc. Mladinci bodo uresničili svoje zamisli s

predhodnim soglasjem družbenopolitičnih organiza-
cij. Pred kratkim pa so mladi na Vodmatu s prosto-
voljno akcijo počistili igrišča in zelenice športnega
parka, tako da je sedaj zaživel v pomladanskem raz-
položenju.

• • •

Društvo upokojencev krajevne skupnosti Stari
Vodmat je imelo 25. marca letno skupščino. Člani
društva so potrdili poročilo o delu v preteklem letu ter
sprejeli program dela za letos. Sklenili so, da se bodo
upokojenci tudi letos aktivno vključevali v delo vseh
organov krajevne skupnosti. Pogovarjali so se tudi o
organizaciji izleta v Beograd, kjer naj bi se poklonili
spominu tovariša Tita, in v Kragujevac, kjer naj bi
obiskali spominski park padlim učencem in drugim
žrtvam NOB.

' • • •

V krajevni skupnosti bo 13. in. 14. aprila očišče-
valna akcija. Na zadnji skupni seji komisije za komu-
nalno gospodarstvo in komisije za stanovanjsko go-
spodarstvo so sklenili, da bo letošnja očiščevalna
akcija v krajevni skupnosti 13. in 14. aprila. Takšne
akcije so začeli v Starem Vodmatu organizirati med
prvimi v naši občini, sedaj pa potekajo v okviru priza-
devanj za belo in čisto Ljubljano. Hišni sveti in stano-
valci bodo očistili in uredili vse zelenice in druge
površine okoli hiše ter pristrigli okrasno grmičevje,
dijaki osnovne šole »Dr. Jože Potrč« bodo očistili
svoje površine znotraj in zunaj šolske ograje, Rast bo
obžagala drevje, lastniki družinskih hiš pa bodo ure-
dili vrtove in okolico svojih hiš.
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